

“প্রশিক্ষণার্থী ভর্তির বিজ্ঞপ্তি”

মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তরধীন উপপরিচালকের কার্যালয়, সিরাজগঞ্জ এর “জীবিকায়নের জন্য মহিলাদের দক্ষতা ভিত্তিক প্রশিক্ষণ” শীর্ষক কর্মসূচীর আওতায় ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের ২য় ব্যাচে প্রশিক্ষণার্থী ভর্তির জন্য স্থানীয় ১৬ থেকে ৪৫ বছর বয়সের মহিলাদের নিকট দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

প্রশিক্ষণার্থী কোর্সের বিবরণ :-

ট্রেডের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	প্রশিক্ষণের মেয়াদ	আসন সংখ্যা
ড্রেস মেকিং এন্ড টেইলারিং	কম পক্ষে ৮ম শ্রেণী পাস	(অক্টোবর/২০২৩খ্রি. হতে ডিসেম্বর/২০২৩খ্রি. পর্যন্ত) ০৩ (তিন) মাস মেয়াদী	২০ জন
সার্টিফিকেট-ইন-বিউটিফিকেশন	ঐ	ঐ	২০ জন
সো-পিচ এন্ড হ্যান্ডিক্রাফট	ঐ	ঐ	২০ জন
হাটিকালচার নার্সারী	ঐ	ঐ	২০ জন
বক্স মেকিং এন্ড প্যাকেজিং	ঐ	ঐ	২০ জন

নিয়মাবলী/শর্তাবলী:-

আবেদনকারীকে অফিস হতে নির্ধারিত ফরম সংগ্রহ করে আবেদন করতে হবে এবং পুরনকৃত আবেদন ফরম আগামী ১৪/০৯/২০২৩খ্রিঃ তারিখ রোজ বৃহস্পতিবারের মধ্যে অফিস চলাকালিন সময়ে নিম্নস্বাক্ষরকারীর কার্যালয়ে জমা দিতে হবে।

আবেদন ফরমে প্রতিটি কলাম যথাযথভাবে পূরণ করে আবেদন জমা দিতে হবে।

আবেদন ফর্ম বিনামূল্যে প্রাপ্য হবেন।

আবেদন ফর্মের সাথে নাগরিক সনদ পত্র, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্র, সত্যায়িত রজিন পাসপোর্ট সাইজের ছবি, ভোটার আইডি কার্ডের ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে।

নির্ধারিত তারিখে মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণ না করলে আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।

বিধবা, তালাক প্রাপ্তা, বেকার দুঃস্থ অসহায় মহিলাকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

অধ্যয়ণরত কোন ছাত্রীর আবেদন করার প্রয়োজন নাই।

প্রশিক্ষণার্থী কে সকাল ৯-০০ টা হতে ৪-০০ টা পর্যন্ত উপস্থিত থেকে প্রশিক্ষণ গ্রহণ করতে হবে

ভর্তি পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

প্রশিক্ষণ কেন্দ্রের নির্ধারিত নিয়মাবলী যথাযথভাবে পালন করতে হবে।

প্রশিক্ষণ চলাকালিন সময়ে কোন নিয়ম বহির্ভূত কাজ করলে কর্তৃপক্ষ প্রশিক্ষণার্থীর নাম বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

দৈনিক হাজিরা ভিত্তিতে ১০০/= (একশত টাকা) হারে ভাতা প্রাপ্য হবেন।

সাক্ষাৎকারের দিন মূল কাগজপত্র সংঙ্গে আনতে হবে।

ইতিপূর্বে মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর হতে প্রশিক্ষণ গ্রহণকারীর পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই।

(কানিজ ফাতেমা)

উপপরিচালক

মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর

ও সদস্য সচিব

জেলা মহিলা প্রশিক্ষণার্থী নির্বাচন বাছাই কমিটি, সিরাজগঞ্জ।

১১/০৯/২৩